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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci

ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:" 30.03.2022 tarihinde ben Muğla Sıtkı Koçman
Üniversitesi'nde öğrenci Banş Akan (T.C. Kimlik No: daha önce saldınya
uğradığım Muğla Turgut Reis Erkek Kyk Öğrenci yurdunda kalan 3 kişilik bir grubun
gönderdiği 2 kişi tarafından yemekhanede yemek yerken sözlü tacize uğradım ve bu kişiler
tarafından yurdun dışına konuşmak için çağırıldım. Beraberinde gittiğim şahıslar bana sözlü
taciz ve fiziksel temasta bulunarak tehdit ettiler. Bana paylaşımlanma ve giyimime dikkat
etmemi söylediler ve tehdit ettiler. Ardından tartışma seslerine gelen arkadaşlanmla kendimizi
savunmaya başladık. Ardından bu şahıslar yurdım içine giderek lO'larca kişiyi galeyana
getirerek, "Uyamn ahiler","Uyan yurt","Teröristler burada" şeklinde ırkçı ve aynmcı
söylemlerde bulımarak ve tüm yurdu provoke ederek. 100 kişilik bir grupla ellerinde sopa ve
kemerlerle üzerimize saldırdılar. Biz 5 arkadaş üzerimize gelenlerden kendimizi korumaya
çalıştık. Bir süre sonra olay yerine gelen polisler grubu bir nebze olsun tutmaya çalıştı. Karşı
taraftan tehditler ve küfürler işittik. Olay yerine polislerden de önce gelen, öğrenci veya yurttan
olmayan, sivil araçlardan inen, çoğu ikonik birer bıyığa sahip olan tipler yurda girdiler. Polis
ekipleri bizim yammızdayken sivil araçtan inen, sivil polis gibi görünen ve davranan, iri yan,
orta yaşlı, kirli sakallı bir şahıs yurtta kalan arkadaşım Civan Hasan Adlığ'a yanaşarak hal hatır
sorar şekilde "Kardeşim ne oldu ya?" diyerek sert bir şekilde ağzına yumruk atarak küfür etti.
Polisler tarafından yanımızdan uzaklaştırıldı fakat bu kişi gözaltına alman kişilerin arasında
yoktu. Kasıtlı ve organize şekilde yapıldığını düşünüyoruz. Kamera kayıtlanndan kişinin
bulunmasım istiyoruz. Olayın devamında ekipler 4'ümüzü ekip aracına bindirip götürürken.
Olay yerinde yaralı şekilde ambulansta bulunan Nurullah Yıldız adlı arkadaşımıza sağlık
personeli tarafından müdahale edilirken saldırıldı. Ambulansın içine girip yaralı arkadaşımızı
darp ettiler. Olay yerindeki ekipler arkadaşımızı koruma görevini yerine getiremediler. Ekipler
tarafından sağlık raporlan için Muğla\Menteşe Devlet Hastanesi'ne götürüldük raporlar
alınırken yaklaşık 15 kişilik orta yaşlarda, sivil ve öğrenci olmayan, orta yaşlı yabancı kişilerin
hastaneyi basmaya çalıştılar. Ekipler tarafından MR odasına sığındınlıp orada bekletildik. Bir
süre sonra ekipler bu kişileri tutuklamadan uzaklaştırdı. Ardından karakola götürüldük.
İfadelerimiz alındı. Sabaha doğru karakolda gözaltına alındık. Aynı gün arkadaşlarımızdan
birisinin sınavı vardı ve giremedi. Muğla \ Ula karakolundaki nezarethaneye götürüldük. Son
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derece küçük ve yetersiz bir nezarethanede bekletildik. Sonradan ekiplerden öğrendiğimize
göre Ula'daki nezarethane kullamimayan bir yermiş. Aynı gün öğleden sonra 3-4 civarlannda
çevik kuvvet arabasıyla 5 arkadaş Komiser Hamdi Bey Karakoluna götürüldük. Çevik kuvvet
arabasına bindirilirken sözlü hakarete ve kötü muameleye uğradık. Aralarından sorumlu
olabilecek bir çevik kuvvet memuru Nurullah Yıldız adlı arkadaşımıza "Otur yerine!" şeklinde
hakaret ve küfür ederek araba içerisine itti. Öğleden akşam saatlerine kadar süren kişi teşhisi
prosedürü sonrasında. Adliyeye sevk edildik. Savcıyla görüştürüldükten sonra serbest
bırakıldık. Can güvenliğimizden endişelendiğimiz için o akşam yurda gidemedik.
Arkadaşlarımızın evinde kaldık hala da kalmaya devam ediyoruz. Yurttaki arkadaşlarımızdan
aldığımız bilgilere göre. Bazılanmızı yurt odaları yağmalanmış değerli eşyalanmız çalınmış.
Bugün güvenlik eşliğinde yurt odalarımıza lazım olan eşyalanmızın bazılanm almaya
gittiğimizde bunu teyit ettik. Odalanmız darmadağın edilmiş. Bunlar yaşamrken yurt
güvenlikleri ve müdüriyet neredeydi? Gerekli tedbirlerin alınmasını önemle arz ediyoruz.
Bulunduğumuz Turgut Reis Erkek Öğrenci KYK yurdundan eski KYK Erkek Öğrenci yurduna
naklimizi istiyoruz. Banş Akan (T.C. Kimlik . ) (Zana Karaaslan T.C. Kimlik

(Civan Hasan Adlı T.C. Kimlik ^ 6 Nurullah Yıldız-)"
ifadeleri yer aimışıır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa 4 yurttaşın öğrenci yurdunda darp, tehdit ve hakaret

edildikleri iddialan doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığımz bu vahim
hadise sonucımda ne gibi iş ve işlemlerde bulunmuştur?

3) Yurt emniyetinin sağlanmadığı iddiası doğru mudur?
4) Muğla Emniyeti'nde Çevik Kuvvet biriminde çalışan bir personelin Nurullah Yıldız

isimli yurttaşa "Otur yerine" dediği ve küfür ettiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa bahsi geçen personel ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?

5) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
6) Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?

7) Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan
personel sayısı kaçtır?


